

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

## **PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 08 februarie 2024, ora 08.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 33 din 07 februarie 2024;**

**Urgenta convocării ședinței extraordinare se datorează termenului scurt de depunere a documentației pentru obținerea finanțării proiectului mai jos menționat.**

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **14 consilieri** din 17 consilieri în funcție, doamna consilier local Cazacu Mihaela, domnul consilier Cojan Mihai și domnul consilier Hanganu Vasile participând la ședința în mediul on-line. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 ianuarie 2024, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 02 februarie 2024, ora: 09.02. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizici și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 30 ianuarie 2024.**

Doamna secretar general întreabă domniile consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

Doamna secretar general informează consiliul local despre sfârșitul mandatului președintelui de ședință și solicită propuneri pentru un nou președinte de ședință.

Doamna consilier local Camară Dana propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local Diaconu Mihăiță.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot:

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alegerea domnului consilier Diaconu Mihăiță, președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei Dofteana, pe o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2024.**

In continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

**1.** Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2024. **Inițiator primar. Comisia juridica.**

**2.** Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții: *“Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieți, Seaca, Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”*. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**3.** Proiect de hotarare privind stabilirea unor masuri pentru modernizarea drumurilor comunale existente, în vederea realizării unor drumuri comunale noi, privind eliberarea ANEXEI Nr. 1 din Ordinul nr. 309/2010. **Inițiator primar. Comisia buget.**

**Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenti fizic și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție,**

***Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2024.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2365 din 8 februarie 2024, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, alegerea domnului consilier DIACONU MIHĂIȚĂ, președinte de ședință al Consiliului Local al Comunei Doftena, pe o perioadă de 3 luni, respectiv februarie, martie și aprilie 2024,**

**Președintele de sedinta ales, va conduce sedintele de Consiliul Local si va semna hotărările adoptate.**

***Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, ca urmare a actualizării devizului general pentru obiectivul de investiții: “Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieți, Seaca, Doftena, comuna Doftena, județul Bacău”***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că la acest obiectiv finanțat prin CNI trebuie actualizați indicatorii datorită actualizării conform OG, constructorul a executat lucrările fără să fie plătit, sunt diferențe mici de sume.

Totodată mai arată că în cadrul documentației pentru obiectivul viitor cu finanțare prin AFIR care include străzile din Ștefan Vodă și Hăghiach, strada Școlii din satul Ștefan Vodă pleacă pe lângă școală și se oprește în strada Valea Câmpului care a fost deja modernizată prin asfaltare, iar un capăt de aproximativ 10 metri din strada Școlii a fost asfaltată în cadrul celui alt proiect prin CNI.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2366 din 8 februarie 2024, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

**Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea, indicatorilor tehnico - economici precizați în Proiectul tehnic de execuție a obiectivului: "Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieti, Seaca, Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău", conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.**

**Valoarea totală a obiectivului de investiție este de 8.725.012,51 lei, inclusiv TVA, din care se aproba finanțarea din bugetul local în sumă totală de 103.113,50 lei, inclusiv TVA.**

**Finanțarea investiției se va asigura prin Compania Nationala de Investiții.**

**Anexa la HCL nr. 14 din 8 februarie 2024**

**PRINCIPALII INDICATORI TEHNICO – ECONOMICI ACTUALIZAȚII AI INVESTITIEI**

**"Reabilitarea drumurilor afectate de pagubele produse în urma calamităților în satele Larga, Bogata, Cucuieti, Seaca, Dofteana, comuna Dofteana, județul Bacău"**

**ESALONAREA INVESTITIEI (INV/ C+M) – TVA 19%**

Nr. crt.	Denumirea capitolelor si subcapitolelor de cheltuieli	Valoare (fara TVA)	Valoare (cu TVA)
----------	---	--------------------	------------------

1	TOTAL CAPITOLE	7.343.157,27	8.725.012,51
2	Din care C+M	6.415.843,10	7.634.853,29

TOTAL GENERAL - Cheltuieli eligibile (buget de stat) – **8.621.899.01 lei cu TVA**

TOTAL GENERAL – Cheltuieli neeligibile (buget local) – **103.113,50 lei cu TVA**

FINANȚAREA INVESTIȚIEI: Finanțarea investiției se va asigura prin Compania Națională de Investiții.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier DIACONU MIHĂIȚĂ

Contrasemnează Secretarul general al comunei,  
Mariana SPOIALĂ

***Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind stabilirea unor masuri pentru modernizarea drumurilor comunale existente, în vederea realizării unor drumuri comunale noi, privind eliberarea ANEXEI Nr. 1 din Ordinul nr. 309/2010.***

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că prin eliberarea Anexei 1 -50 fosta Anexa 1 si 2 UAT recunoaște ca proprietar pe cetățeanul care întocmește măsurătorile cadastrale pentru un imobil pentru care urmează să-l înstrăineze. În situația în care imobilul respectiv se învecinează cu un drum public îngust ca în cazul domnului Gușu Viorel care deține un teren în satul Hăghiac pe strada Unirii unde drumul are o lățime de 2.8 metri, iar proprietarul nu poate face dovada proprietății pentru toată suprafața de teren deținută, Anexa nu i se eliberează până nu își retrage limita proprietății pentru lărgirea drumului public. Trebuie menționat că acostamentele drumului public sunt necesare amplasării conductelor de gaze și canalizare, lucru pe care cetățenii nu îl înțeleg.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 2369 din 8 februarie 2024, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

***Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea unor masuri pentru modernizarea drumurilor comunale existente și pentru realizarea unor drumuri comunale noi, privind eliberarea ANEXEI Nr.1 din Ordinul nr. 309/2010, pentru aprobarea Protocolului de colaborare încheiat între Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și Uniunea Națională a Notarilor Publici din România privind modul de efectuare a operațiunilor de publicitate imobiliară, în aplicarea Legii cadastrului și a***

**publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:**

- a) **limita drumului comunal din intravilanul localității situat în vecinătatea proprietății persoanei solicitante să fie de minim 9 m.l., cu excepția situațiilor unde construcțiile se află pe limita de proprietate, caz în care lățimea drumului va fi de minim 6 m.l.,**
- b) **limita drumului comunal din extravilanul localității situat în vecinătatea proprietății persoanei solicitante, lățimea drumului să fie de minim 7 m.l.**

Domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

La diverse domnul primar amintește consiliului local despre stadiul implementării PUG-ului comunei, care se află la avizat la Direcția județeană de cultură și impune unele restricții la construirea locuințelor doar P+M, necesitatea lățimii drumurilor la peste 20 de metri.

Domnul primar informează consiliul despre necesitatea construirii unei împrejurimi cimitirului din satul Doftena ce aparține Parohiilor Ortodoxe I și II Doftena, cu zid de beton și plasă bordurată, acesta nu este îngrijit, intră animale, iar enoriașii lasă în cimitir mizeria rezultată în urma curățirii locului de veci. Domnul primar mai arată că sub coordonarea doamnei viceprimar, beneficiari ai ajutorului social au strâns 19 saci de gunoi din cimitir cu o zi în urmă.

Nemaifiind discuții domnul Diaconu Mihăiță președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
DIAONU MIHĂIȚĂ**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI  
MARIANA SPOIALĂ**

*Redactat  
c.j. Negrii Carmen-Oana*